

ATO RETIFICATÓRIO

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 026/2016

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, torna público para conhecimento geral, que tendo em vista um equívoco ocorrido na publicação no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso do dia 08/05/2017, página 173, edição nº 27015, retificamos o aviso supracitado da seguinte forma: ONDE SE LÊ: Data de Assinatura: 21/04/2017. LER-SE-Á: Data de Assinatura: 20/04/2017.

SINOP-MT, 08 DE JUNHO DE 2017.

Publique-se.

ROSANA TEREZA MARTINELLI

Prefeita Municipal

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6c969def

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar